



ООО «САП СНГ»
Юридический адрес:
Космодамианская наб., 52 стр. 2
115054, Москва, РФ
Почтовый адрес:
Космодамианская наб., 52 стр. 7
115054, Москва, РФ
Т +7 495 755 - 9800
Ф +7 495 755 - 9801
www.sap.ru

ООО «САП СНГ», Космодамианская наб., 52 стр. 2, 115054, Москва

Президенту группы компаний «ЛАНИТ»
Генсу Г.В.

Уважаемый Георгий Владимирович,

Компания ООО «САП СНГ» поздравляет Вас и всех Ваших сотрудников с 25 - летием основания компании.

Значение деятельности компании «ЛАНИТ», с его яркой историей и ценными профессиональными традициями, для развития отрасли информационных технологий трудно переоценить.

В течение целого ряда лет мы успешно строим совместный бизнес. За эти годы мы не раз убедились, что компания «ЛАНИТ» бесспорно, является надежным партнером и крупнейшим системным интегратором России, способным решать задачи предприятия как среднего, так и крупного масштаба. Успех компании основывается на комплексном подходе к внедрению решений, на гарантированном конечном результате – законченном, целостном, полнофункциональном решении для бизнеса.

Сила компании «ЛАНИТ» в ее способности изменяться соответственно требованиям рынка, готовности осваивать новые решения и технологии SAP.

Лучшее свидетельство этому – начало совместных проектов в инновационной сфере электронной коммерции (интегрированная omni-channel платформа Hybris), решений для организации документооборота в компании, которое открывает новые горизонты сотрудничества между нашими компаниями.

Мы искренне рады плодотворному сотрудничеству и надеемся на его дальнейшее продолжение.

Искренне желаем Вам дальнейшего процветания!

С уважением,

Орехов В. В.
Генеральный директор
ООО «САП СНГ»

В настоящем документе представлено описание планируемых подходов SAP и стратегии их реализации, его содержание не является предметом какого-либо договора с ООО «САП СНГ» (САП СНГ) или любым иным юридическим лицом, входящим в Группу SAP. Соответственно, САП СНГ или любое иное юридическое лицо, входящее в Группу SAP, не несет каких-либо обязательств реализовать указанную стратегию, а также разработать и/или предоставить какой-либо функционал, услуги, программное обеспечение или продукты, упоминаемые в настоящем документе, либо осуществить какую-либо иную деятельность. Упомянутые в настоящем письме услуги, продукты, функционал, программное обеспечение и стратегия SAP, а также любые будущие разработки являются предметом изменений и могут быть модифицированы \ изменены SAP в любое время по любым причинам без предварительного уведомления. Настоящий документ не содержит каких-либо гарантий. Ничто в настоящем документе, а также в иных предоставленных совместно с ним документах, не должно и не может быть никем истолковано ни как направление ООО «САП СНГ», ни как выражение намерения ООО «САП СНГ» направить (адресовать) адресату настоящего письма оферту в смысле и порядке ст. 435 ГК РФ, ни как направление ООО «САП СНГ», ни как выражение намерения ООО «САП СНГ» дать ответ о принятии оферты в смысле и порядке ст. 438 ГК РФ (акцент).

Совершать официальные заявления и предоставлять официальную информацию от имени ООО «САП СНГ» имеют право только генеральный директор общества, а также уполномоченные лица, действующие от имени общества. ООО «САП СНГ» не будет нести ответственности за содержание настоящего документа, а также решения или действия, совершенные его получателем на основании информации, содержащейся в настоящем документе, если он не был подписан уполномоченным лицом.